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ΟΜΙΛΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΣΕ, ΚΥΡΙΑΣ ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΔΗ 

ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ PORTAL TOY ΠΣΕ 
 

Σήμερα «ανοίγουμε ένα νέο παράθυρο στον κόσμο των 
εξαγωγών». Εγκαινιάζουμε και επίσημα τη λειτουργία του πιο σύγχρονου 
διαδικτυακού κόμβου για τις εξαγωγές στην Ελλάδα. Το νέο portal του 
ΠΣΕ που πιστεύουμε ότι θα αποτελέσει ένα τεχνολογικά εξελιγμένο 
εργαλείο για τις ελληνικές και ειδικά τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις με 
εξαγωγικό προσανατολισμό. 

 
Η παρουσία εδώ του Γ.Γ. Βιομηχανίας του ΥΠΟΙΑΝ, κ. Αλ. 

Φούρλα, αλλά και πλειάδας κρατικών λειτουργών αποδεικνύει ότι το 
portal αυτό ενδιαφέρει και ενισχύει το έργο και των κρατικών 
υπηρεσιών που ασχολούνται με τη χάραξη και υλοποίηση της διεθνούς 
οικονομικής πολιτικής της χώρας. 

 
Είναι όμως ένα εργαλείο και για τα ΜΜΕ. Τους φορείς μετάδοσης 

και διάδοσης της φωνής και των δράσεων του ΠΣΕ στην ευρύτερη 
κοινωνία. 

 
Είμαι σίγουρη ότι τόσο τα στελέχη των επιχειρήσεων και οι κρατικοί 

λειτουργοί, όσο και οι άνθρωποι του Τύπου θα βρουν ένα πλούτο 
πληροφοριών, που θα διευκολύνει το έργο τους. Πλούτος που προέρχεται 
από την αξιοποίηση της επιστημονικής γνώσης, όπως πιστοποιεί και η 
συμμετοχή διακεκριμένων ακαδημαϊκών, του αντιπρύτανη του 
Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και Επιστημονικού Υπεύθυνου 
του ΠΣΕ και του ΚΕΕΜ, κ. Γ. Χαλικιά και του καθηγητή κ. Σπύρου 
Λιούκα, του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του 
ΟΠΑ. 

 
Πρόκειται για ένα εικαστικά και λειτουργικά άρτιο portal, που 

ενσωματώνει σύγχρονες βέλτιστες πρακτικές προώθησης και marketing 
και την εμπειρία 65 ετών της λειτουργίας και προσφοράς του ΠΣΕ στην 
ελληνική οικονομία, η ανάπτυξη του οποίου, δε θα ήταν εφικτή χωρίς τη 
συνδρομή της Eurobank EFG και των στελεχών της, καθώς και την 
εργώδη προσπάθεια των ανθρώπων της εταιρείας Accepted. 

 
Είναι πάγια η πρόταση του ΠΣΕ για μία πιο εξωστρεφή ελληνική 

οικονομία, για ένα νέο μοντέλο ανάπτυξης, που να στηρίζεται στην 
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καινοτομία, την επωνυμία, την ανταγωνιστικότητα και τη στοχευμένη 
δράση. Όπως και στο παρελθόν, οι Έλληνες εξαγωγείς αποδεικνύουν και 
σήμερα ότι αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες και κινητοποιούνται. 

 
Με χαρά βλέπω εκπροσώπους Κλαδικών Οργανώσεων, που 

στηρίζουν αυτή μας την πρωτοβουλία. Θέλουμε και επιζητούμε τη 
συνεργασία τους. Στην προσπάθεια για εξωστρέφεια της οικονομίας δεν 
περισσεύει κανείς. 

 
Κυρίες και κύριοι, 
 
Δε νοείται εξωστρέφεια χωρίς επικοινωνία και οι σύγχρονες 

τεχνολογίες της πληροφορικής -αυτό που ονομάζουμε ψηφιακή σύγκληση 
ή ηλεκτρονική διακυβέρνηση- διευκολύνουν και πραγματώνουν σήμερα, 
αυτό που οι πρωτοπόροι του Συνδέσμου οραματίζονταν το 1945: «να 
ανοίξουν τους ορίζοντες για το ελληνικό εμπόριο». 

 
Οι Έλληνες εξαγωγείς έχουν αποδείξει ότι το μόνο που χρειάζονται 

είναι ένα σταθερό έδαφος, υγιές, ανταγωνιστικό περιβάλλον για να 
αναπτυχθούν, συμβάλλοντας αποφασιστικά στην ανάπτυξη της ελληνικής 
οικονομίας, ειδικά σε περιόδους κρίσεων. Όπως έλεγε και ο Αρχιμήδης: 
«Δως μοι πα στω και ταν Γαν κινήσω» (δώσε μου που να σταθώ και θα 
κινήσω την Γη). 

 
Για το λόγο αυτό θα ήθελα να εκφράσω ακόμη μία φορά τις 

ευχαριστίες μου προς την Eurobank EFG και προσωπικά στον κ. Ν. 
Καραμούζη, που απέδειξε ότι κάνει πράξη τις πρωτοβουλίες στήριξης της 
εξωστρέφειας της ελληνικής οικονομίας και αποτελεί ένα πραγματικό φίλο 
και σύμμαχο των Εξαγωγέων. 

 
Αναμένουμε ανάλογες πρωτοβουλίες να αναληφθούν και από την 

επίσημη Πολιτεία, προκειμένου να εδραιωθεί ένα σύγχρονο αναπτυξιακό 
μοντέλο για τη χώρα μας. Η παρουσία εδώ, του Γ.Γ. Βιομηχανίας κ. Αλ. 
Φούρλα και εκπροσώπων της Πολιτείας, μας προσθέτει αισιοδοξία για 
το μέλλον, γιατί ας μην ξεχνάμε ότι οι επιχειρήσεις λειτουργούν πάντα στο 
πλαίσιο που θέτει η Πολιτεία». 

 
Σας ευχαριστώ.  
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